
 

ЗАПИСНИК 

са 4. (четврте) редовне седнице Скупштине општине Звечан у 2026. 
години 

 

Четврта редовна седница Скупштине општине Звечан у 2026. години одржана је дана 

30.04.2026. године , са почетком у 11:00 часова у скупштинској сали општине Звечан. 

Седницом је председавао др Срђан Милосављевић, председавајући Скупштине општине 

Звечан. Председавајући је у уводном обраћању поздравио градоначелника господина 

Драгишу Миловића, представнике Министарства администрације и локалне самоуправе 

(МАЛС), представнике медија, међународних организација, директоре одељења, 

запослене у општинској администрацији и присутне грађане. 

Након позива председавајућег, административни службеник Скупштине општине, 

господин Милош Недељковић, известио је о присуству одборника. Констатовано је да 

седници присуствује 14 одборника, чиме је, на основу члана 46. Закона о локалној 

самоуправи бр. 03/L-040, утврђено постојање кворума за рад и пуноважно одлучивање. 

Седници су присуствовали следећи одборници : 

 Предраг Радовановић 

 Јасминка Млађовић 

 Иван Васић 

 Часлав Софронијевић 

 Марија Јовановић 

 Срђан Милосављевић 

 Милош Радосављевић 

 Бранислав Милић 

 Лука Јовановић 



 Ивана Ђокић 

 Јелена Никић 

 Радосав Радомировић 

 Зоран Обреновић 

 Ilir Peci 

Седници није присуствовао одборник  Радомир Вучовић 

 

С обзиром да је  материјал за седницу прослеђен свим одборницима путем електронске 

поште, председавајући је, у складу са законом, прочитао дневни ред, и то: 

 

Дневни ред: 

 

1. Усвајање записника са 3. (треће) редовне седнице Скупштине општине Звечан у 

2026. години; 

2. Усвајање записника са 1. (прве) ванредне седнице Скупштине општине Звечан у 

2026 години; 

3. Извештај о раду градоначелника за период од децембра 2025. до 31.марта 2026 

године; 

4. Извештај о тромесечном финансијском пословању општине за период јануар-

март 2026.године; 

5. Извештај комисије за процену штете настале услед поплава јануара месеца 2026. 

године; 

6. Извештај комисије поводом утврђивања изведених радова на водоснабдевању 

школе и амбуланте у селу Жаже; 

7. Разматрање и усвајање захтева удружења ,,Шапа“ и Меморандуму о разумевању 

о третману напуштених паса у општини Звечан; 

8. Разно. 

 

Пошто није било предлога за допуну, предложени Дневни ред је стављен на гласање и 

усвојен је једногласно.  



 

Тачка 1. 

Усвајање записника са 3. (треће) редовне седнице Скупштине општине Звечан у 
2026. години  

Констатовано је да није било примедби на записник са 3. (треће) редовне седнице. 

Записник је стављен на гласање.  

За усвајање записника гласали су сви присутни одборници, против и уздржаних није 

било.  

 

Тачка 2. 

Усвајање записника са 1. (прве) ванредне седнице Скупштине општине Звечан у 
2026 години 

Констатовано је да је 1. (прва) ванредна седница Скупштине општине Звечан у 2026. 

години заказана поступајући по захтеву Министарства, као и да је записник са седнице 

уредно сачињен и достављен члановима Скупштине.  

На записник није било примедаба, након чега је реч дата одборнику Пецију, који је изнео 

своје мишљење у вези са поступком формирања одбора. Илир Пеци је нагласио да он 

остаје при ставу да не учествује у раду Одбора за заједнице. 

Председавајући је у дискусији нагласио да је приликом формирања Одбора било 

неопходно поступити у складу са Законом о локалној самоуправи, посебно имајући у 

виду одредбе које се односе на састав одбора и заступљеност заједница, и да је из тог 

разлога одборник Илир Пеци уврштен у Одбор за заједнице као члан Скупштине и 

представник албанске заједнице.  

Након гласања, записник је усвојен већином гласова, са 13 гласова „за“, једним гласом 

„против“ и без уздржаних. 

 

  



Тачка 3. 

Извештај о раду градоначелника за период од децембра 2025. до 31.марта 2026 

године  

Градоначелник др Драгиша Миловић је представио Извештај о раду за период од 

преузимања дужности 05.12.2025. године до 31.03.2026. године, истичући као 

приоритете очување мира, стабилности и безбедности, унапређење инфраструктуре, 

завршетак започетих пројеката, развој туризма и стварање услова за ново запошљавање. 

У излагању је указао на отежано затечено стање у општинској администрацији, које се 

огледало у оштећеним просторијама, недостатку техничке опреме, кадровским 

проблемима, неуређеној документацији и финансијским обавезама из претходног 

периода. Посебно је нагласио активности које су реализоване у извештајном периоду, 

укључујући сарадњу са међународним организацијама, институцијама и представницима 

централних власти, поступање поводом поплава у јануару 2026. године, отварање 

спортске хале у Житковцу и редовне пријеме грађана. 

У оквиру разматрања Извештаја о раду градоначелника за период од 10. марта 2026. 

године, у дискусији је учествовао одборник Зоран Обреновић, који је у свом излагању 

указао на проблем искључења електричне енергије појединим грађанима на територији 

општине Звечан, као и на, по његовом мишљењу, незадовољавајуће стање јавног превоза. 

Истакао је да наведена питања непосредно утичу на квалитет свакодневног живота 

грађана, посебно имајући у виду значај редовног снабдевања електричном енергијом и 

функционисања јавног превоза за нормално одвијање животних и радних активности. 

У наставку излагања навео је да сматра да локална самоуправа, односно Скупштина 

општине и градоначелник, треба активније да реагују и предузму конкретне кораке како 

би се спречила искључења електричне енергије грађанима. Посебно је истакао да је и 

његовом домаћинству искључена електрична енергија, те је изразио незадовољство 

поступањем надлежних служби. Том приликом директно је оптужио општинску власт и 

чланове Скупштине да не предузимају довољно мера како би се, у комуникацији са 

радницима Електросевера, спречила даља искључења струје грађанима општине Звечан. 

Поводом наведених тврдњи, за реч се јавио градоначелник, који је истакао да је са 

конкретним случајем упознат још током седнице Одбора за политику и финансије. Навео 

је да је Зоран Обреновић први грађанин који се лично обратио њему и општини поводом 

искључења електричне енергије, те да се, према његовим сазнањима, други грађани нису 

јављали локалној самоуправи са сличним притужбама. Додао је да је, у међувремену 



контактирао надлежну службу Електросевера како би се добиле додатне информације у 

вези са наведеним случајем. 

Према информацијама које су му достављене у телефонском разговору од стране 

представника Електросевера, истакао је да је до искључења струје одборнику 

Обреновићу дошло због уоченог кабла без мерног места којим је вршено напајање 

одређеног објекта електричном енергијом и да је истом понуђено регулисање насталих 

дуговања путем отплате на рате. Навео је да износи податке добијене од надлежних 

служби Електросевера, те да ће потпуније и прецизније информације бити могуће добити 

након присуства и изјашњења представника Електросевера на самој седници Скупштине. 

Из тог разлога је обећао да ће на следћој седници Скупштине, заједно са председавајућим 

Скупштине, позвати представнике Електросевера како би одговорили на постављена 

питања одборника Обреновића. 

Градоначелник је истакао да је општина спремна да разговара о свим проблемима 

грађана и да посредује у комуникацији са надлежним институцијама, али да се поступање 

мора заснивати на важећим прописима и утврђеним чињеницама. 

Након обраћања градоначелника, одборнику Зорану Обреновићу је омогућено додатно 

обраћање. Он је изразио неслагање са претходно изнетим информацијама у вези са 

проблемом електроснабдевања, наводећи да су предметни објекти годинама били у 

функцији, да су рачуни за електричну енергију уредно измиривани и да је постојећа 

инфраструктура била у употреби. Посебно је указао на спорност навода који се односе 

на кабл без мерења, изражавајући сумњу у тачност таквих информација. Навео је да и 

даље нема електричну енергију, да нема потписан уговор са надлежном компанијом, али 

да поседује документацију која се односи на прикључак. 

Након завршене расправе, приступило се гласању. Скупштина је, са 13 гласова „за“, 

једним уздржаним и без гласова „против“, усвојила Извештај о раду градоначелника за 

наведени период. 

 

  



Тачка 4. 

Извештај о тромесечном финансијском пословању општине за период јануар-март 

2026.године 

Директорка Одељења за финансије представила је Извештај о тромесечном 

финансијском пословању општине за период јануар–март 2026. године. Истакнуто је да 

у посматраном периоду нису реализовани капитални пројекти, као и да постоје значајне 

финансијске обавезе и судска потраживања из претходног периода. Представљени су 

подаци о потрошњи буџетских средстава и структури запослених у општинској 

администрацији.  

Извештај је једногласно усвојен. 

 

Тачка 5. 

Извештај комисије за процену штете настале услед поплава јануара месеца 2026. 
године 

Председник Комисије за процену штете настале услед поплава у јануару 2026. године, 

Милан Калаба је представљајући извештај констатово да није било угрожавања живота 

грађана, али да је причињена материјална штета на домаћинствима, пољопривреди и 

привредним објектима. Комисија је предложила мере за превенцију будућих поплава, 

укључујући уређење корита реке Ибар и чишћење водотокова. 

Председавајући је отворио расправу по овој тачки дневног реда. Пошто није било 

пријављених за дискусију, ставио је извештај на гласање. Након спроведеног гласања, 

констатовано је да је извештај Комисије за процену штете настале услед поплава у 

јануару 2026. године једногласно усвојен. 

  

Тачка 6. 

Извештај комисије поводом утврђивања изведених радова на водоснабдевању 
школе и амбуланте у селу Жаже 

Председавајући је подсетио да је о наведеном питању већ расправљано на претходној 

седници Скупштине, након чега је реч дата председнику Комисије, господину Чаславу 

Софронијевићу. У свом излагању, председник Комисије је навео да се извештај односи 

на радове намењене побољшању водоснабдевања школе и амбуланте у селу Жаже, која 

је обухватала прикључке, пумпу и пратећу опрему. 



Истакао је да Комисија изражава захвалност извођачу радова на значајној помоћи, с 

обзиром на то да је исти донирао опрему чија је вредност процењена на око 4.000–5.000 

евра. Указано је, међутим, да одређене финансијске обавезе према истом нису измирене, 

иако је то било предвиђено, због чега је Комисија предложила усвајање извештаја и 

регулисање преосталих обавеза према донатору. 

Током обиласка амбуланте у Жажу констатовано је да у објекту постоји одређена 

количина лекова са истеклим роком трајања. Такође је наведено да је у претходном 

периоду постојало извршно решење за наплату око 4.800 евра за лекове намењене овој 

амбуланти. У том контексту указано је на потребу рационалнијег планирања набавке 

лекова, у складу са реалним потребама становништва, како би се избегли додатни 

трошкови и истек рокова трајања медицинских средстава. 

Реч је затим дата члану Комисије, господину Миљковићу, који је истакао да је Комисија 

свој посао обавила професионално и у складу са надлежностима. Као директор 

Директората за урбанизам, просторно планирање и заштиту животне средине, навео је 

да за предметне радове нису издате грађевинска и употребна дозвола, нити је извршена 

анализа исправности воде, што је оценио као озбиљан пропуст претходног руководства 

и поступање супротно важећим прописима. 

Након отварања расправе и констатације да није било пријављених за дискусију, 

председавајући је ставио извештај Комисије на гласање. По спроведеном гласању, 

констатовано је да је Скупштина општине Звечан једногласно усвојила Извештај 

комисије поводом утврђивања изведених радова на водоснабдевању школе и амбуланте 

у селу Жаже. 

 

Тачка 7. 

Разматрање и усвајање захтева удружења ,,Шапа“ и Меморандуму о разумевању о 

третману напуштених паса у општини Звечан 

Скупштина је разматрала захтев Удружења „Шапа“ и предлог Меморандума о 

разумевању који се односи на третман напуштених паса на територији општине Звечан. 

У дискусији је указано на проблем великог броја паса луталица, потребу стерилизације, 

вакцинације и хуманог збрињавања животиња.  

Представници удружења представили су досадашње активности и предложени модел 

решавања проблема.  

Након расправе, захтев и Меморандум су усвојени већином гласова. 



Тачка 8. 

Разно 

У оквиру тачке „Разно“ представници угоститеља указали су на проблем измене радног 

времена угоститељских објеката и кашњење у припреми нове уредбе. Представници 

општине су навели да је у току израда нацрта уредбе и да ће бити организована јавна 

расправа пре упућивања предлога Скупштини. Указано је и на проблеме са 

инспекцијским службама и контролама угоститељских објеката. 

Након исцрпљивања дневног реда, председавајући се захвалио присутнима на 

конструктивном учешћу и закључио седницу. Четврта редовна седница Скупштине 

општине Звечан у 2026. години завршена је у 12:33 часова. 

 

У Звечану, 

Дана: 30.04.2026.    
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